

2012菏泽经济年度骄傲

实业英雄

天时集团董事长时剑:

危机也是契机,压力也是动力

本报记者 董梦婕



他曾是一名军人,军旅生涯练就了一身硬气,投身商业后锐气不减。他就是山东天时集团有限公司董事长时剑。

在一步步的前进与探索中,天时集团凭借一流资质、核心技术,所建工程获奖无数,集团一跃成为鲁西南地区最大轻、重钢结构生产基地。日生产轻钢能力100吨以上,彩板、复合板、夹心板年生产能力达100万平方米,房屋建筑工程80万平方米,年产值可达3亿元。

面对轻钢需求下滑和激烈的市场竞争,是守着现有市场安全度日还是走出去在竞争中寻找更大市场?2012年,天时集团的“掌舵人”时剑沉着应战,抢抓市场机遇,坚定不移地推

进企业转型到高端重钢,立足高端,变危机为契机,变压力为动力。

“国际金融危机引发了我们对钢结构行业的深层次思考,激发了我们转型升级的内在动力。”时剑说,企业从创业之初就坚守“以质量求生存,以信誉促发展”的宗旨,抢抓市场机遇,所承揽施工的大型建筑工程遍及省内外。

将天时集团打造成省内最大、乃至全国全球知名的重钢基地是时剑的目标。在他的推动下,集团发展后劲十足,以先进的生产设备及专业的技术水平优势实现了特重钢结构从制作到施工技术的新突破,公司重金购买目前世界上最先进的

钢结构3D3S系统、PKPM建筑设计系统,建立了微机CIMS信息管理系统和质量检测中心,抢占了重钢结构市场的“制高点”。

在业绩成长的同时,集团的专业竞争力也稳步提升,在过去的几年当中荣获了以鲁能、海尔等项目为代表的钢结构金奖,还是菏泽唯一一家具有境外施工资质的企业,在国内同行业中享有较高的声誉。

为进一步适应现在市场的需求,天时集团下一步将一直坚持科技领先、质量为先、创新为魂、品牌至上,面向全国、开发海外,不断扩大公司经营规模,增强综合实力,努力做钢结构行业的脊梁!

三信实业董事长邓小华:

有思想敢创新,筑企业根基

本报记者 董梦婕



20年间,100余家三信连锁超市默默开放于社区、街角,布点扩张。20多年的发展历史使三信超市见证了一代人的成长。为满足顾客的时尚化消费需求,岁末年初,三信生活广场落户菏泽,家喻户晓的三信品牌又成为市民关注的焦点,卖的不仅是相对高端的产品还是时尚的理念。

优良的品质,实惠的价格为三信吸引了大批忠实的顾客,时至今日,三信连锁超市已有100余家分店,分为三信超市连锁、三信汇美(洗化)连锁、三信物流配送中心三大部分,实体店、试水网店两种经营模式,并最终取得中国连锁经营协会

会员单位、山东十大连锁企业之一的行业资质。

山东三信实业有限公司董事长邓小华告诉记者,他们还与100余家生产企业互相协作,拿到工厂的直销价,将生产厂家变为超市的库房,“这是保证货真价实的有效方法”。此外,超市还通过严格的质量监管体系,实现超市产品的及时更换,保证产品质量,由此实现消费者利益最大化。

“不能仅仅守好原来的摊子,还得不断创新,铺大摊子。”邓小华说,2012年,三信实业完成形象创新,“炫”符号的全新门面商标为城市增加了一份全

新的活力,形成了自身的时尚品牌体系,新加入的三信生活广场从装修到产品也都极具特色,拥有包含世界各地的特色商品、特产等,也实现了企业的进一步发展。

2012年,菏泽三信超市又增加了20余家店,并在所有店内彻底落实“不满意可退货”的理念,提升服务质量。同时,实行股改,进一步实现员工激励体制,提高员工的服务热情,和员工共享公司发展。

亲近消费者,为三信赢得市场的信任;激励体制,让三信员工更有工作激情,为三信超市的进一步发展提供方向和支持。

菏泽铂程2013年会即将精彩上演

笔者近日从菏泽铂程汽车园了解到,菏泽铂程汽车园优秀员工表彰大会暨2013年春节联欢晚会即将于2月5日14点在菏泽银盛国际大酒店隆重上演。今年年会的主题是:“融合梦想 赢在未来”。

菏泽铂程汽车园集团领导、特邀嘉宾以及全体员工及家属500余人将欢聚一堂,喜迎佳节。一年来,菏泽铂程全体员工人心思进,开拓创新,坚持以市场为导向,以效益为中心,努力扩大市场份额,取得了突破性的进展;一年来,全体员工解放思想,抢抓机遇,精神文明有了新收获,企业文化突出新内涵,队伍建设取得新成效,业务管理引发新思路,公司整体实现了新跨越。

这场由公司精心组织,员工自编自演的联欢会,将围绕菏泽铂程人务实、勤奋、拼搏、执着的情怀展开,以欢乐、祥和、团结、喜庆为主线,相声、小品、歌曲、舞蹈百花齐放,配合现场声、光、电、乐,相信一场美伦美奂、饕餮盛宴场面值得您期待!

晚会节目如数家珍,笔者也好奇就提前为您曝光,开场舞蹈《水鼓》、舞蹈《天鹅湖》、小品《傻子上学》、豫剧《亲家母您坐下》、情景剧《新闻联播》、话剧《钓鱼岛版骑马舞》、乐器独奏、爵士舞,结束大合唱《难忘今宵》。在精彩的节目中还会穿插抽奖活动。相信每个去了现场的人,除有机会欣赏到菏泽铂程人智慧的结晶外,还可以获得幸运大奖。菏泽铂程人热情期待您的来临,与您共度良宵。

(晓璐)

2012年年会剪影



▲2012年年会董事长奏涛讲话。



▲2012年年会嘉宾签到。



▲2012年年会现场抽奖。



▲2012年年会精彩节目。